

姜欣的朋友圈

编者按：微信朋友圈里包罗万象，已成为我们很多人了解朋友、了解社会的重要窗口。今天，我们给您介绍一个朋友的“朋友圈”——它的作者叫姜欣，是湖南省妇联主席，更是湖南许许多多女性的朋友。在她的朋友圈文艺抒情的文图中，您可读出一位高知女性的家国情怀、工作热情以及品质生活，更重要的是，您可从她不一样的女性视角里，感受到不一样的人生智慧。

我们相遇，一定幸福



湖南省妇联党组书记、主席 姜欣



扫一扫，看更多姜欣朋友圈内容

有一句话深深地感动了我：世间所有的相遇，都是久别重逢。

但因为我儿子——山子的爱情，我真的相信缘分了。

我在援疆期间，认识了在新疆马兰基地当兵的湖南老乡刘夏。马兰基地距离吐鲁番两百多公里，是中国第一颗原子弹爆炸的地方。我带着全体湖南援疆队员去学习艰苦奋斗、无私奉献的马兰精神，是刘夏跑前跑后地为我们服务。从此，刘夏与湖南援疆队结下不解之缘。

2015年暑假，在中国传媒大学读研究生的儿子到新疆来看我，恰好我出差，是刘夏代替我到乌鲁木齐机场接的他。而同时，刘夏在湖南科技大学读研究生的表妹西子也恰巧来看望表哥。山子和西子被刘夏一并接到了马兰基地。于是，一个一见钟情的故事就这样发生了。

我是在援疆结束以后才见到西子的。就像山子对西子一见钟情，我们老两口也对这个未来的儿媳“一见钟情”。西子从小在军营长大，不仅仅是美丽大方、孝顺懂礼，还特别明白事理。

在张罗他们的婚礼时，我已经作好准

备，要给西子一个热闹的婚礼，让她像所有的女孩子一样穿上洁白的婚纱，接受所有亲友的祝福。

而西子却有自己的主见。她对我们说：现在对婚丧嫁娶有严格的纪律要求，如果我们举行传统意义的婚礼，就怕我们无法拒绝亲友硬塞的礼金。为了不违反纪律，我们还是旅行结婚吧。

两个责任心极强的孩子，在旅行结婚前拼命加班，完成了工作任务才出门，等到他们回家就是中秋节了。

我们双方大人商量，虽然不搞婚礼，但是中秋节时，两个家庭还是团聚一下。于是，中秋节，我们布置了新房，亲人们聚在了一起。虽然人不多，却把万千的祝福送给了一对新人。

我常常想，缘分是什么呢？

如果我不去援疆，就不会认识刘夏；不认识刘夏，就没有山子和西子的相遇；没有这两个孩子的相遇，就没有我们两家的团圆。

山子在美女如云的中国传媒大学读了七年书，四年本科，三年研究生，竟然没有谈过恋爱，然而一见到西子，就坠入爱

河……

世间大多如果，但是人生没有如果，只有结果。

结果我们相遇了，于千万年，于千万人之中，不早也不晚，我偏偏遇见了你。

西子是她父母的掌上明珠，如今也是我们的女儿。我们老两口得到这样的女儿，如获至宝。我们要珍惜缘分，珍惜爱情。当然，除了爱，还有责任。

往后余生，一定幸福！

(转自姜欣 9月14日的朋友圈)



湘女e家新媒体联盟



喜欢我就关注我哟
更多精彩内容在此
咱们不见不散

今日女报 全媒体矩阵



扫码关注有惊喜!